

ПОВІДОМЛЕННЯ

про планову діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ПрАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ»

До департаменту екології та природних ресурсів Кам'янської міської ради надійшов лист від ПрАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ» щодо розміщення Повідомлення про планову діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

Повідомленням підприємство інформує про намір провадити планову діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

Зазначене повідомлення розміщено, яке опубліковано в Єдиному реєстрі оцінки впливу на довкілля на сайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України під реєстраційним номером **№4369**, стосовно планованої діяльності **ПрАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ»** за адресою: 51925, Дніпропетровська область, місто Кам'янське, вулиця Соборна, 18Б.

Зазначене повідомлення, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» повинно бути доведено до відома громадськості.

Згідно з повідомленням, об'єктом планованої діяльності є будівництво газопроводу доменного газу по фронту доменних печей та ПВС ТЕЦ ПрАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ», що надасть змогу для транспортування очищеного доменного газу від газоочисних доменних печей №1М, 9, 12 до споживачів.

Просимо громадськість міста долучатись до громадського обговорення Повідомлення. З дня оприлюднення цього Повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу, громадськість має право надати Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України зауваження і пропозиції до планової діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер **№4369** справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля.

Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля Міністерства та передані суб'єкту господарювання для подальшого опрацювання.

Усі зауваження і пропозиції громадськості необхідно надсилати до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України; поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35. Відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України: електронна адреса: OVD@merg.gov.ua, телефон: (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.

Зауваження та пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення.

**Директор департаменту
екології та природних ресурсів
міської ради**



Богдан НАПОЛОВ